

● **ИХ ВКЛАД В ЕКОНОМІКУ УКРАЇНИ!****Путь к новым горизонтам — открыт!**

В 2004 году Запорожский железорудный комбинат приступил к реализации проекта "Реконструкция ЗЖРК. Вскрытие и отработка Южно-Белозерского месторождения ниже горизонта 840 м". В ходе реализации проекта были выполнены работы по углублению Центральной группы стволов, строительству и оснащению технологическим оборудованием дробильно-дозаторного комплекса и перепуску скипов по рудовыдающим стволам на новые, более глубокие горизонты. Напомним, что это уже третий перепуск скипов в истории ЗЖРК. Первый — в 1984 г., второй — в 2000 г.

Окончание строительства дробильно-дозаторного комплекса грузового ствола №1 в этаже 898-1140 м завершает первый этап реконструкции железорудного комбината, которая обеспечивает компенсацию выбывающих мощностей по добыче железной руды в этажах 301-840 м Южно-Белозерского месторождения и их наращивание для обеспечения, в дальнейшем, устойчивой добычи в объеме 4,5 млн. тонн в год.

Сивачек, Генеральный директор компании "Минерфин", акционер ЗЖРК Ян Модер, Генеральный директор МК "Запорожсталь" Ростислав Шурма, а также представители предприятий, являющихся основными потребителями нашей продукции — Тринецкого металлургического комбината и компании "Моравия Стіл".

С приветственным словом перед участниками церемонии выступил Герой Украины, Председа-

С успешным завершением грандиозного строительства поздравил участников торжественного мероприятия Ян Модер, который подчеркнул, что за последние 5 лет в техническое переоснащение комбината инвестировано порядка 1 млрд. 867 млн. грн. (без учета НДС). Эти инвестиции обеспечивают работой свыше 4,7 тысячи работников предприятия. Стабильная работа ЗЖРК позволила перечислить в бюджеты всех уровней свыше 3 млрд. гривен налоговых отчислений за 5 лет. Это существенный вклад в экономику Украины.

Ростислав Шурма отметил, что ЗЖРК уже

комплекса. В их числе:

Сергей Лемешев — начальник подземного участка № 7 шахты "Проходческая"; Александр Аполосов — проходчик подземного участка № 7; Юрий Безручко — главный энергетик шахты; Валерий Денисенко — бригадир электрослесарей-монтажников подземного участка № 5; Владимир Вавило — главный механик шахты; Роман Яцун — слесарь участка № 1 цеха капитальных и текущих ремонтов.

Начальник шахты "Проходческая" Вадим Ракша передал символический ключ от ДДК начальнику шахты "Эксп-

Палаці культури ім. Глінки з нагоди Міжнародного жіночого дня відбулися урочистості: керівники області вручили відзнаки видатним жінкам області. Так, за сумлінну плідну працю, високий професіоналізм, вагомий особистий внесок у соціально-економічний розвиток регіону грамотою облдержадміністрації відзначена і наша землячка — завідувач дитсадка «Сонечко» Балківської сільської ради Ольга Бойко. Вітаємо Ольгу Іванівну з високою відзнакою і говоримо: ми гордимся вами!

Голова райдержадміністрації Валерій Кошеленко провів публічний звіт про роботу райдержадміністрації за 2016 рік. Він детально проаналізував соціально-економічний стан району, який у рейтинговому підсумку по області за результатами 2016 р. зайняв шосте місце. Очільник району окремо висвітлює роботу промислових підприємств, використання землі і проведення операції «Урожай», питання соціального захисту і реабілітації учасників АТО, утворення територіальних громад. Голова райдержадміністрації наголосив, що кожен напрямок розвитку району — це спільна робота районної влади, депутатів усіх рівнів, громадян.

Рада ветеранів району визначилася із своїм головою. На минулому тижні відбувся пленум ветеранського активу, на якому обирали голову ради. Було запропоновано дві кандидатури: М.І. Єременко і С.В. Лобинцева. Більшістю голосів головою ради ветеранів району обрано С.В. Лобинцева.

Як діяти профспілкам у захисті конституційних, трудових, соціально-економічних прав трудящих? Мінімальна зарплата: що змінюється? Індексация зарплати. Значення колективних договорів в житті профспілки. Зміни у пенсійному законодавстві і у законодавстві про соціальне страхування. Ці питання обговорили профспілкові активісти — голови профкомів, бухгалтери та інженери з охорони праці сільгоспідприємств і організації району на семінарі, який провели спеціалісти обласної ради професійних спілок на прохання Василівської РДА. Учасники семінару задавали багато запитань щодо роботи комісії з охорони праці, соціальних виплат, реабілітації, звітності. І всі отримали конкретні відповіді від завідувача відділу облпрофради Тамари Белесової, заступника голови облпрофради Ігоря Скоорохова, головного спеціаліста фонду соцстраху з тимчасової втрати працездатності Тетяни Гуторової.

**ВАСИЛІВСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД, що знаходиться за адресою: Запорізька обл., м. Василівка, вул. Державна, 2, ВИКЛИКАЄ У СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ:**

Калужну Світлану Володимирівну, Калюжну Поліну Ігорівну, Фесенка Володимира Володимировича в якості відповідачів по цивільній справі за позовною заявою Сечина Олександра Вікторовича про усунення перешкод у користуванні належним на праві власності нерухомим майном та визнання фізичних осіб такими, що втратили право користування житловим приміщенням. Судове засідання відбудеться 17.03.2017 р. о 9.15.

в якості відповідача Є.В.Детюка за позовною заявою К.В. Алевської у цивільній справі про позбавлення батьківських прав. Судове засідання відбудеться 13.03.2017 р. о 9.00.



Суммарные капвложения по первому этапу этого проекта составляют более 1 млрд. 570 млн. грн.

3 марта на горизонте 1065 м состоялась торжественная церемония по вводу в эксплуатацию дробильно-дозаторного комплекса в этажах 898-1140 м. В ней принимали участие члены правления ЧАО "ЗЖРК" во главе с Генеральным директором Михаилом Короленко, члены Наблюдательного совета во главе с его председателем Петером Планы, руководители цехов, а также почетные гости: посол Словакии в Украине Юрай

Правления ЧАО "ЗЖРК" Михаил Короленко. Он поблагодарил всех работников за самоотверженный труд, акционеров комбината — за инвестирование значительных средств в развитие ЗЖРК, в его стабильную и долгосрочную работу.

По традиции благие свершения принято освящать святой водой. Настоятель Свято-Успенского храма отец Сергей и настоятель Храма во имя великомученика и целителя Пантелеймона отец Иоанн провели обряд освящения дробильно-дозаторного комплекса.

многие годы является надёжным партнёром комбината "Запорожсталь". "Для нас важно, что у нас с нашими словацкими коллегами единое видение развития Запорожского железорудного комбината. Вместе мы инвестируем в будущее", — сказал он.

Ян Модер и Ростислав Шурма вручили почетные грамоты работникам, которые внесли наибольший вклад в строительство

луатационная" Андрею Карнауку.

Михаил Короленко, Ян Модер и Ростислав Шурма перерезали традиционную ленту и запустили дробильно-дозаторный комплекс в работу современным нажатием кнопки, открыл, таким образом, путь к добыче более 68 млн. тонн руды в этаже 840-1040 метров!

**Елена МАШТАЛЯР, Флора Елены МАШТАЛЯР и Елены ДРАГУН.**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ** голови районної державної адміністрації від 07.02.2017 № 55

"Про втрату чинності деяких розпоряджень голови Василівської районної державної адміністрації Запорізької області", зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції Запорізької області від 28.02.2017 № 8/1804.

Повний текст розпорядження — на офіційному сайті РДА: [vasrda.gov.ua](http://vasrda.gov.ua)

**ШАНОВНИЙ АКЦІОНЕРЕ!**

**Публічне акціонерне товариство "Василівський завод технологічного обладнання" (код ЄДРПОУ 14313872) повідомляє, що чергові загальні збори акціонерів відбудуться 11 квітня 2017 року о 15.00 за адресою: 71652, Запорізька обл., Василівський район, с. Підгірне, вул. Лісова, 1, кабінет №1.**

Реєстрація акціонерів (їх представників), що прибули для участі в загальних зборах акціонерів, буде проводитись з 14.00 до 15.00 у день скликання зборів за місцем їх проведення.

Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь в загальних зборах акціонерів, на 24 годину 05 квітня 2017 року.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

- Обрання членів лічильної комісії, прийняття рішення про припинення їх повноважень.
- Обрання голови та секретаря чергових загальних зборів акціонерів Товариства.
- Затвердження підсумків фінансово-господарської діяльності Товариства за 2016 рік. Підтвердження повноважень директора Товариства щодо укладання значних правочинів у 2016-2017 роках.
- Затвердження висновків незалежного аудиту щодо фінансової звітності Товариства за 2016 рік.
- Затвердження річного звіту та балансу Товариства за 2016 рік.
- Затвердження звіту Наглядової ради за підсумками діяльності у 2016 році. Підтвердження правочинності рішень Наглядової ради, прийнятих у 2016-2017 роках.
- Визначення порядку розподілу прибутку (покрива збитків) Товариства за 2016 рік.
- Визначення основних напрямів діяльності Товариства у 2017 році.
- Про зміну типу Товариства. Про зміну найменування Товариства.
- Про внесення змін до Статуту Товариства. Про затвердження нової редакції Статуту Товариства.
- Відкликання та обрання членів Наглядової ради Товариства.
- Відкликання Директора Товариства.
- Про внесення змін до Положення про загальні збори Товариства, Положення

про Наглядову раду Товариства, Положення про Директора Товариства та затвердження нових редакцій цих Положень.

14. Прийняття рішення про виконання умов мирової угоди. Для реєстрації акціонерам при собі необхідно мати паспорт або інший документ, що посвідчує особу, представникам акціонерів та юридичним особам — паспорт та довіреність, оформлену згідно з чинним законодавством.

Для ознайомлення з документами, пов'язаними із порядком денним чергових загальних зборів акціонерів, звертатись до приймальні ПАТ "ВЗТО", кабінет №1, Запорізька обл., Василівський р-н, с. Підгірне, вул. Лісова, 1, довідки за телефоном (06175) 7-67-86. Особа, відповідальна за ознайомлення з матеріалами загальних зборів, — директор ПАТ "ВЗТО" Бічків Олег Миколайович.

Свої пропозиції щодо порядку денного чергових загальних зборів акціонери можуть надіслати у письмовій формі на адресу: 71600, Запорізька область, м. Василівка, а/с 5, в строк не пізніше як за 20 днів до дати проведення загальних зборів.

Інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного, розміщена на веб-сайті: <http://www.vzto.zp.ua>

**Основні показники фінансово-господарської діяльності ПАТ "ВЗТО" (тис.грн.):**

Найменування показника	Період	
	2016 р.	2015 р.
Усього активів	9623	9624
Основні засоби	5315	5435
Інвестиційна нерухомість	230	230
Довгострокові фінансові інвестиції	-	-
Запаси	2412	1365
Сумарна дебиторська заборгованість	970	1250
Грошові кошти та їх еквіваленти	487	1261
Нерозподілений прибуток	1052	1323
Власний капітал	5759	6030
Статутний капітал	1722	1722
Довгострокові зобов'язання	263	1372
Поточні зобов'язання	3601	2222
Чистий прибуток (збиток)	-271	2321
Середньорічна кількість акцій (шт.)	6887040	6887040
Кількість власних акцій, викуплених протягом періоду (шт.)	-	-
Загальна сума коштів, витрачених на викуп власних акцій протягом періоду	-	-
Чисельність працівників на кінець періоду (осіб)	57	58

Директор ПАТ "ВЗТО" О.М. Бічків.

**ЗАЯВА ПРО ЕКОЛОГІЧНІ НАСЛІДКИ ДІЯЛЬНОСТІ**

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ЗАПОРІЗЬКЕ МІЖРЕГІОНАЛЬНЕ ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "УНІКОН" (ТОВ "ЗМ ВКП "УНІКОН")** заявляє про екологічні наслідки діяльності дільниці по виробництву похідних жирних кислот з олій та жирів рослинного або тваринного походження за адресою: Запорізька область, Василівський район, смт. Степногірськ, Проммайнданчик шахти, 1.

При реалізації проекту планується розміщення основного та допоміжного обладнання дільниці по виробництву похідних жирних кислот з олій та жирів рослинного або тваринного походження в існуючій виробничій будівлі колишнього складу електроапаратури по вул. Проммайнданчик шахти, 1, що знаходиться на території майданчика колишнього Таврійського гірничо-збагачувального комбінату (ОП ГЗК).

До складу комплексу устаткування, що буде розміщуватися в виробничій будівлі, входять: видаткові ємності, реакторизмішувачі, накопичувальні ємності, які пов'язані між собою системою трубопроводів з запірною арматурою та насосами. Виробіток пари на технологічні потреби провадиться модульною котельною ТКУ-0,7М(Е), в якій установлений котел паровий Е-1,0-0,9М. Модульна котельня розміщується на території виробничого майданчика поруч з існуючою будівлею колишнього складу. В якості палива використовуються відходи деревини.

Викид забруднюючих речовин, що утворюються при роботі технологічного устаткування, буде здійснюватися примусовою та природною вентиляцією.

Реалізація проекту виконується працівниками підприємства. Планований обсяг виробництва складе 22 250 т/рік. Отриманий продукт застосовується як добавка при виробництві масил, фарб, пластичних мас і гум, засобів для чищення металевих та інших поверхонь, а також паливних композицій різноманітного призначення. В якості сировини

використовуються рослинна соняшникова олія, металок технічний та гідроокис калію технічний.

Планована діяльність не буде негативно впливати на навколишнє соціальне і техногенне середовище, тваринний і рослинний світ, заповідні об'єкти, клімат і мікроклімат. Вплив на природне середовище проявляється тільки як виділення в повітряне середовище забруднюючих речовин, а саме: зважених речовин, оксидів азоту, діоксида сірки, метану, оксиду вуглецю, металів та їх сполук від газозварювальних робіт та летких органічних сполук, у мінімальних кількостях, які допускаються санітарними нормами та затвердженими законодавством нормативами ГДВ.

Аналіз розрахунку розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі показав, що розрахункові та фактичні максимальні значення приземних концентрацій забруднюючих речовин на межі санітарно-захисної зони підприємства (300 м) не перевищують їх гігієнічних нормативів вмісту в атмосферному повітрі (ГДК, ОБРВ).

Розробником матеріалів ОВНС "Реконструкція складу (літера А) за адресою: Запорізька область, Василівський район, смт. Степногірськ, Проммайнданчик шахти, 1, під дільницю по виробництву похідних жирних кислот з олій та жирів рослинного або тваринного походження" є ТОВ НВП "ПІНТ": 69057, м. Запоріжжя, вул. Сталеварів, 4; тел. (061) 2227734.

**ТОВ "ЗМ ВКП "УНІКОН" оголошує ПРО ПРОВЕДЕННЯ ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ** питань щодо функціонування дільниці по виробництву похідних жирних кислот з олій та жирів рослинного або тваринного походження, **ЯКЕ ВІДБУДЕТЬСЯ 12 КВІТНЯ 2017 р. о 13.00 ЗА АДРЕСОЮ: Запорізька область, Василівський район, смт. Степногірськ, вул. Лесі Українки, 2.**

Для ознайомлення з матеріалами ОВНС та надання пропозицій впродовж 30 діб з моменту публікації заяви звертатися до заступника директора — Борисенка Юрія Олександровича. Тел. (061) 220-01-02.